
河北单招考试七类职业适应性测试考试题+答案 

1、在进行试管婴儿的过程中,医生将精子与卵细胞放在同一个培养皿中进

行培养,观察受精情况。从功能的角度来看,培养皿相当于人体生殖系统中的() 

A、卵巢 

B、输卵管 

C、子宫 

D、睾丸 

答案：B 

2、流感流行的季节,你应该() 

A、少去公共场所,锻炼身体,提高抵抗力 

B、自己吃感冒药预防 

C、外出戴好口罩,在家时关好门窗 

D、不理不睬 

答案：A 

3、以下哪种食物富含微量元素碘() 

A、苹果 

B、巧克力 

C、海芾 

D、胡萝卜 

答案：C 

4、从母体内出来的婴儿几秒钟后就会啼哭,原因是从外界获取() 

A、氧气 

B、二氧化碳 

C、水 

D、奶粉 

答案：A 

5、学习和践行()是学生提高思想道德法律素质的根本要求 

A、远大的共产主义理想 

B、社会主义核心价值观 

C、社会主义荣辱观 

D、科学发展观 

答案：B 

6、属于导气部的支气管是() 

A、肺叶支气管 

B、左右支气管 



C、肺段支气管 

D、肺泡支气管 

答案：D 

7、某人因车祸大量失血,急需输血,某血型是 A型,请问为其输何种血型的

血最合适() 

A、A 型 

B、B 型 

C、AB 型 

D、○型 

答案：A 

8、引起慢性胃炎的主要原因是:() 

A、幽冂螺杆菌感染 

B、酸性食物的剌激 

C、自身免疫损伤 

D、胃粘膜遭刭破坏 

答案：A 

9、经常牙龈出血、鼻流血,可能缺乏() 

A、维生素 D 

B、维生素 C 

C、维生素 B 

D、维生素 A 

答案：B 

10、关于接种疫苗后出现硬结的处置,以下的哪项做法是错误的:() 

A、红肿直径和硬结<15mm 的局部反应,一般不需任何处理 

B、红肿直径和硬结在 15~30mm 的局部反应,可用干净的毛巾先冷敷 24 小时

内,出现硬结者可热敷,每日数次,每次 10~15分钟 

C、红肿和硬结直径≥30mm 的局部反应,应及时到医院就诊 

D、接种卡介苗出现的局部红肿,可热敷 

答案：D 

11、肝大部分位于() 

A、右季肋区 

B、腹上区 

C、左季肋区 

D、右季肋区和腹上区 

答案：D 



12、静脉会流量和速度主要取决于() 

A、心肌的前负荷 

B、心肌的后负荷 

C、骨骼肌的挤压 

D、外周静脉压和中心静脉压之差 

答案：D 

13、以下不属于细胞分裂类型的是() 

A、无丝分裂 

B、有丝分裂 

C、增数分裂 

D、减数分裂 

答案：C 

14、在食物加工烹调过程中,以下四种营养素最容易损失的是() 

A、维生素 

B、蛋白质 

C、矿物质 

D、脂肪 

答案：A 

15、全身最粗大的神经是() 

A、三叉神经 

B、坐骨神经 

C、桡神经 

D、迷走神经 

答案：B 

16、不属于反射的是() 

A、敲击髌韧带小腿前踢 

B、摸到烫的物体缩回手 

C、手摸烫的物体后出现红肿 

D、看到障碍物急刹车 

答案：C 

17、听到巨大声音时要注意张口() 

A、有助于减少惊吓 

B、可以减小声音 

C、保持鼓膜内外压强平衡 

D、有助于消化 



答案：C 

18、长期不吃早饭会导致分泌的胆汁没有“用武之地”而增加患胆结石的

风险。胆汁是哪个器官分泌的() 

A、小肠 

B、胆囊 

C、肝脏 

D、胃 

答案：C 

19、下列不属于世界卫生组织(WHO)推荐的心理健康标准的是() 

A、能恰当估计自己的能力 

B、食欲良好 

C、能保持良好的人际关系 

D、有充分的适应能力 

答案：B 

20、不属于消化腺的是() 

A、肝 

B、脾 

C、胰 

D、腮腺 

答案：B 

21、长期大量饮酒对人体的哪个脏器损害最严重() 

A、心脏 

B、肝脏 

C、肾脏 

D、脾脏 

答案：B 

22、下列不属于高血压常见并发症的是() 

A、中风 

B、心脏病 

C、肺癌 

D、肾功能不全 

答案：C 

23、马铃薯、草莓、芝麻和菜花等常见的农产品所对应的植物器官依次是() 

A、根-种子-果实-茎 

B、茎·种子-种子-花 



C、根-花-果实-叶 

D、茎·果实·种子·花 

答案：D 

24、下列关于尿的形成与排出的说法中,正确的是() 

A、形成尿液的基本单位是肾单位 

B、尿的形成和排出都是连续的 

C、婴幼儿期间出现不自主排尿现象的原因是膀胱太小 

D、人体排尿的意义在于能够维持体温恒定 

答案：A 

25、对灭蚊无效的方法是() 

A、清除积水 

B、清除垃圾 

C、清除杂草 

D、投放毒饵 

答案：D 

26、心尖部哪一心音最强() 

A、S1 

B、S2 

C、S3 

D、S4 

答案：A 

27、对溺水所致呼吸心跳骤停者,其紧急处理措施是() 

A、立即倒水 

B、呼吸兴奋剂的应用 

C、心内注射肾上腺素 

D、人工呼吸和胸外心脏按压 

E、皮质激素的应用 

答案：D 

28、神经元间联系方式是互相接触,而不是细胞质的互相沟通该接触部位的

结构特化称为() 

A、突触 

B、触突 

C、树突 

D、以上均不对 

答案：A 



29、关于医师干涉权的理解,正确的是() 

A、在特殊情况下,医师享有干涉权 

B、干涉权是医务人员的职业特权,具有普遍性 

C、干涉权是医务人员的职业特权,不受约束 

D、医务人员的干涉权是有条件的,不具有自主性医务人员的干涉权与患者

的自主权相矛盾时,前者要让位于后者 

答案：A 

30、以下哪项关于良好医院物理环境的叙述是错误的() 

A、病室内合适的温度是 18~22℃ 

B、通风是降低室内空气污染的有效措施 

C、病室内合适的湿度为 45~50% 

D、病室的布置应简单、美观、整洁 

答案：C 

31、体液调节的特点是() 

A、调节幅度大 

B、调节的敏感性强 

C、作用缓慢,持久而弥散 

D、反映迅速而准确 

答案：C 

32、结核病是一种:() 

A、化脓性炎 

B、纤维素性炎 

C、肉芽肿性炎 

D、増生性炎 

E、坏死性炎 

答案：C 

33、乙肝的传染途径是() 

A、血液传播 

B、飞沫传播 

C、空气传播 

D、食物传播 

答案：A 

34、气管在 4、5胸椎处分成() 

A、上下主支气管 

B、左右主支气管 



C、前后主支气管 

D、大小主支气管 

答案：B 

35、下列食物中,含糖较高的是() 

A、鸡蛋 

B、豆腐 

C、肥肉 

D、馒头 

答案：D 

36、下列等重量营养素产能最多的是() 

A、蛋白质 

B、脂肪 

C、糖类 

答案：B 

37、决定输血治疗前,经治疗医师应向患者或家属说明输血可能引起的不良

反应和可能传播扩散的疾病,并且要征得谁的同意() 

A、护士长 

B、主治医师 

C、输血科 

D、患者或家属 

答案：D 

38、头皮撕脱伤属于二期愈合,说法错误的是:() 

A、缺损组织少 

B、创缘不整 

C、无法整齐对合 

D、或伴有感染 

答案：A 

39、精神分析心理治疗的最终目标是() 

A、消除症状 

B、重建人格 

C、达刭疏泄 

D、促进移情 

E、行为改变 

答案：A 

40、生理学是研究机体的() 



A、新陈代谢 

B、结构和功能 

C、生命活动规律 

D、对环境的适应性 

答案：C 

41、人体最重要的供能物质是() 

A、蛋白质 

B、糖类 

C、脂肪 

D、维生素 

答案：B 

42、人体消化道中,既具有消化功能又具有吸收功能的器官有() 

A、胃、小肠 

B、口腔、大肠 

C、口腔、胃 

D、食道、小肠 

答案：A 

43、维生素 A的主要来源是() 

A、苹果 

B、大白菜 

C、胡萝卜 

D、动物肝脏 

答案：D 

44、心血管疾病的高危人群不包括() 

A、肥胖 

B、血压偏高 

C、吸烟 

D、肺炎 

答案：D 

45、在左房室口的周缘附有的瓣膜是() 

A、三尖瓣 

B、二尖瓣 

C、肺动脉瓣 

D、主动脉瓣 

答案：B 



46、刀伤的处理,重要原则是() 

A、不要取出刺入体内的道具 

B、取出刺入体内的刀具 

C、快速输液 

D、包扎伤口 

答案：A 

47、人体的呼吸系统包括() 

A、鼻、喉、气管、肺 

B、鼻、咽、气管、支气管 

C、呼吸道、肺 

D、鼻、气管、支气管、肺 

答案：C 

48、下列器官属于下消化道的是:() 

A、胃 

B、空肠 

C、十二指肠 

D、食管 

答案：B 

49、根据神经元的功能,可分为感觉神经元、运动神经元以及() 

A、单极神经元 

B、联络神经元 

C、双极神经元 

D、以上均不对 

答案：B 

50、构成生物体的结构和功能的基本单位是() 

A、细胞 

B、组织 

C、器官 

D、系统 

答案：A 

51、肺结核病主要的传播途径是() 

A、呼吸道 

B、血液 

C、消化道 

D、母婴传播 



答案：A 

52、十二指肠大乳头位于十二指肠的那一部() 

A、上部 

B、降部 

C、水平部 

D、升部 

答案：B 

53、生命的基本特征是() 

A、阈值 

B、兴奋 

C、新陈代谢 

D、反馈 

答案：C 

54、基因工程的主要操作对象是() 

A、遗传物质 

B、细胞器 

C、细胞质 

D、细胞膜 

答案：A 

55、通常从血液、皮肤、唾液、头发和其它组织和体液中分离(),以识别罪

犯或犯罪行为。 

A、DNA 

B、蛋白 

C、核酸 

D、维生素 

答案：A 

56、淋巴细胞的主要功能是() 

A、吞噬作用 

B、参与特异性免癍 

C、运输气体 

D、凝血作用 

答案：B 

57、人的精子与卵细胞在母体内结合的部位是() 

A、卵巢 

B、输卵管 



C、子宫 

D、阴道 

答案：B 

58、营养心肌的血管是() 

A、冠状动脉 

B、主动脉 

C、肺动脉 

D、全身的动脉 

答案：A 

59、2020 年 6 月 14 日是第 17 个世界献血者日,2020 年世界献血者日的活

动主题是“安全血液拯救生命”,口号是“献血,让世界更健康下列关于输血和

献血的叙述,不正确的是() 

A、安全输血应以输同型血为原则 

B、B 型血的患者可以输入少量 0型血 

C、A 型血的人可以输入少量的 AB 型血 

D、健康成年人每次献血 200-300 毫升不会影响健康 

答案：C 

60、目前我国有多少个省(自治区、直辖市出现了艾滋病疫情() 

A、28 个 

B、29 个 

C、30 个 

D、全国 31 个省区、直辖市全部出现疫情 

答案：D 

61、血管被损后,帮助止血的血液成分是() 

A、血清 

B、红细胞 

C、白细胞 

D、血小板 

答案：D 

62、只能依靠宿主细胞繁殖的微生物() 

A、细菌 

B、真菌 

C、病毒 

D、支原体 

答案：C 



63、以下属于腹膜内位器官的是() 

A、胃 

B、胰 

C、肾 

D、肝 

答案：A 

64、下列哪一项对健康的影响最大() 

A、行为和生活方式 

B、环境因素 

C、生物学因素 

D、健康服务因素 

答案：A 

65、武汉为应对疫情推出的移动医疗空间的名字是() 

A、胶襄医院 

B、太空舱医院 

C、方舱医院 

D、露天医院 

答案：C 

66、全身最灵活的关节是() 

A、肩关节 

B、肘关节 

C、髋关节 

D、膝关节 

答案：A 

67、对外界抵抗力最强的细菌结构是() 

A、细胞壁 

B、荚膜 

C、芽胞 

D、细胞膜 

答案：C 

68、关于耳的结构说法正确的是() 

A、外耳道与中耳直接相通 

B、鼓膜是集声波形成振动的结构 

C、听小骨用来减轻鼓膜的振动 

D、内耳直接形成听觉 
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